



45-летняя жительница Кинешмы признана виновной в убийстве мужа



Собранные следственным отделом по г. Кинешма следственного управления СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летней местной жительнице, ранее привлекавшейся к уголовной ответственности за угрозу убийством. Она признана виновной в убийстве мужа (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 30 июня 2020 года после совместного распития спиртных напитков между супругами произошла бытовая ссора, в ходе которой мужчина дважды ударил жену рукой, в ответ женщина нанесла мужу восемь ножевых ударов. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемая признала вину в инкриминируемом преступлении в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Приговором суда виновной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев. Отбывать наказание осужденной предстоит в исправительной колонии общего режима.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1519488>